

Мир кино и

эстрады

Вел. Ловк. Ва. - 1990. - 22 сент.

Из времен Ивана Грозного

На киностудии имени Горького продолжают съемки нового многосерийного художественного телефильма «Иван Федоров, или Откровения Иоанна-первопечатника». В первые съемочные дни работа творческого коллектива, создающего картину, была благословлена церковью.

Фильм исторический, и рассказывает он о важном периоде становления государства Российского — эпохе правления царя Ивана Грозного. В этот период на земле жил человек, которого вся Русь знает как первого первопечатника. Вершиной его творчества стало создание печатной Библии — воплощение мечты всей жизни. В картине заняты замечательные артисты. В роли Грозного снимался И. Смоктуновский, И. Федорова — Ф. Сухов. М. Терехова играет



представительницу ордена иезуитов, разрывающуюся между настоящей любовью к Федорову и преданностью ордену. Роль Курбского исполняет автор и исполнитель песен Н. Джигурда, которого несколько дней назад вы могли видеть на концерте «Москва вечерняя — «Вечерняя Москва» на сцене Театра эстрады. К нему-то мы и обратились с вопросом.

— Никита, вы поете такие остросоциальные песни, которые никак не вяжутся с идеей «непротивления злу насилием». А снимаетесь в фильме, создание которого благословила церковь. Скажите откровенно, вы верите в Бога?

— Если в это понятие вкладывать выполнение обрядов в церковных стенах и только, то есть низшую ступень, то с такой верой я не согласен. Я считаю, что Бог и дьявол сидят внутри каждого человека, то есть в каждом из нас заложена способность творить добро и зло. И моя вера в Бога — это вера в необходимость нести людям добро и только добро.

Е. КУРБАНОВА.